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Primer Parcial

Faouttnd da Conclan Ennetin y Msarsbia - UES

O Resolver ejercicios en hojas separadas
O Gumpfatar nombre en las hojas

0 Justificar todas las respuestas

00 Completar LU y nombre en el enunciado l Ej-1 | Ej- 2 | Ej. 3 | Ej. 4 3
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1. 8ea {w;:..;,9.} SV un conjunto de vectores no nulos en un espacio vectorial V.

(a) Seaw € V. Probar quesi {v1,...,vn} es un conjunto linealmente independiente pero {vy, ..., v, w}
es linealmente dependiente, entonces 1w es combinacién lineal de {v1,...,v,}. (10 puntos)

(b) Probar que {v1,..., v} es linealmente dependiente si y sélo si 3k e N,1 <k < n tal que v
es combinacion lineal de {v,,.. -2 Uk-1} (es decir, es combinacién lineal de los vectores que le
preceden). (13 puntos)

2. Sean>2y A€ R™" una matriz definida come
1 sii>j A j#n
fij =4 i sij=n
0 en otro caso
(a) Demostrar que A ticne factorizacién L. (13 puntos)
(b) Siendo L y U las matrices de la factorizacién LU de A del item anterior, probar (12 puntos):
L [|Aflar-= [IL]l: = U],
ii. [|Aflz < v2n || L,
iSe cumple la propiedad submultiplicativa, es decir, |||y < WL g 1U || pg ?
3. Sean € Ny, A, € R " tq] que a;; = max{i,j} y sea B € R™*" una matriz simétrica ¥ no singular.
(a) Probar que As no es definida positiva. jExiste algin n > 1 tal que A, sea definida positiva?
(8 puntos)
(b) Probar que B?* es simétrica definida positiva para todo k € N. (8 puntos)
B
— x itiva, (12
(¢) Probar que ( AL Bt At An) es simétrica definida positiva. (1 puntos)

4. Sea A € R2*2 de rango maximo ¥ sea a; la i-ésima columna de A, es decir, A = la1, as). Sean q; = a;
£
Y @2 =as — Aaj, con \ = Fﬂzl‘r

laefiz

(a) Probar que @ = [Tlfilﬂ? Tﬁ?ﬂi} €S una matriz ortogonal. (8§ puntos)

(b) Hallar R (con diagonal positiva) en funcién de a; v as, tal que A = QR sea una factorizacién
QR de A. (10 puntos)
(c) Indique la opeién correcta, Justificando su respuesta. (6 puntos)
*5i hubiera utilizado el método de triangulacién por rotaciones de Givens para hallar una
factorizacion QR de A (R con diagonal positiva)...
i. ...habria obtenido la misma factorizacidn del item anterior.’
ii. ...habria obtenido una factorizacién distinta.’
lii. ...no siempre puede utilizarse Givens para esta matriz.’
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